
１．子ども・若者・子育て支援等に係る実態調査の集計結果について 

Ⅰ．子育て支援に関するニーズ調査 

【調査方法】  ハイブリッド調査（調査票：郵送  回答：郵送 or Web） 

【調査期間】  令和６年３月１８日（月） ～ 令和６年３月３１日（日） 

対象者 対象者数 
回答者数 

回収率 
 うちWeb 

未就学児童の保護者 2,000世帯 
997世帯 

49.９% 
 329 世帯 

就学児童の保護者 2,000世帯 
992世帯 

49.6% 
 357 世帯 

 

Ⅱ．こども・若者の生活等に関する実態調査 

①小学校・中学校 

【調査方法】  Web 調査（調査案内：学校配布  回答：Web） 

【調査期間】  令和６年３月４日（月） ～ 令和６年３月３１日（日） 

対象者 対象数 回答者数 回収率 

小学校 
1～３年生 4,537人 2,806人 61.8% 

4～6年生 4,588人 
2,805人 32.3% 

中学校全学年 4,090人 

小学５年生・中学２年生

の保護者 
2,926人 440人 15.0% 

※前回調査は、小学５年生・中学２年生を対象として実施。（学校配布⇒ 子：学校回収、保：郵送） 

 

②高校生相当年齢～２９歳（※前回は未実施の調査） 

【調査方法】  Web 調査（調査案内：郵送  回答：Web） 

【調査期間】  令和６年３月 18日（月） ～ 令和６年３月３１日（日） 

対象者 対象数 回答者数 回収率 

高校生相当年齢 1,500人 
878人 16.9% 

大学生相当年齢～29歳 ３,７00人 

 

Ⅲ．全体数  

 調査対象数 回答者数 回収率 

前回 10,742人 ６，８８２人 64.１% 

今回 25,341人 8,918人 ３５．２％ 

増減 +14,599 人 +2,036人  

資料６ 



２．子ども・若者の意見聴取について 

Ⅰ．WEB調査（市ホームページ）   

【実施方法】 市ホームページ上にて、こども施策・若者支援策・少子化対策などに対する意見・要望を募集 

【実施期間】 令和６年５月１日～５月３１日 

【対 象 者】 市内在住または市外から通勤・通学している小学１年生から２９歳 

  ◇実施結果 

 応募人数 応募意見 

小学生 １８人 ４８件 

中学生 ５人 ６件 

高校生 ６人 １３件 

大学生（専門学生） ３１人 ３４件 

その他 １４人 ４３件 

合計 ７４人 １４４件 

 

 

Ⅱ．今後の予定について  

令和５年度第３回会議における委員意見を踏まえ、対面による意見交換を実施予定 

 実施する場 対象 概要 

1 こども議会 

市制施行７０周年記念事業として

教育委員会が実施するこども議

会に参加する中学生 

こども議会での市長への質問をとおして、こ

どもの視点からの市政全般に対する意見を

聴取する。 

2 子ども食堂 

子ども食堂に訪れたこども（親

子） 

子ども食堂実施日に、訪れたこども（親子）

と一緒に食事をしながら、こども施策等につ

いて意見を聴取する。 

3 地域 NPO法人 

地域 NPO 法人の活動に参加す

るこども・若者 

地域NPO法人が実施するイベントの企画会

議に参加し、こども施策について意見を聴取

する。 

4 
二十歳を祝う 

集い実行委員会 

令和７年二十歳を祝う集い実行

委員 

（平成１６年４月２日～平成１７年４月

１日生まれの市内各中学卒業生） 

第１回実行委員会終了後に、若者が抱える

問題や必要な若者支援等についての意見を

聴取する。 

  ※その他のこども・若者が参画するイベント等を活用しての意見聴取も予定 

 


